

**PROGRAMAREA SUSTINERILOR LUCRĂRILOR DE LICENȚĂ - COMISIA 1: SOCIOLOGIE ȘI ANTROPOLOGIE**

**MIERCURI, 5 IULIE, SALA 205 (PASCAL)**

**ATENȚIE! STUDENȚII SUNT RUGAȚI SĂ SE PREZINTE CU CEL PUȚIN 30 MINUTE ÎNAINTE DE ORA LA CARE AU FOST PROGRAMAȚI!**

	<b>Numele si Prenumele</b>	<b>Titlul lucrării de licența</b>	<b>Coordonator</b>
<b>9-10</b>	1 ORGA I. SEBASTIAN	Migrația și integrarea românilor pe piața muncii din Marea Britanie	Prof.dr.Mircea Comșa
	2 JIȘA V. ADRIAN	Percepția femeilor și a bărbaților asupra rolurilor de gen, în relația cu fenomenul de masculinizare a femeii și cel de feminizare a bărbatului	Prof.dr.Irina Culic
	3 BACIU E.V. ADINA - COSMINA	Satul fără cimitir și perspectiva asupra morții	Lect.dr. Calin Goina
	4 PINTICAN A.N. TUDOR - ANTON	Dezvoltarea zonelor rurale în urma festivalelor de muzică din România. Studiu de caz: Electric Castle în comuna Bonțida	Lect.dr. Calin Goina
<b>10-11</b>	5 ROPAN A.D. CAIUS - ALEXANDRU	Percepția locuitorilor municipiului Dej asupra nivelului de trai din perioada socialistă și perioada postdecembristă din România	Lect.dr. Calin Goina
	6 PRESECAN M. MARINA	Sexualitatea în rândul tinerelor din Cluj. O analiză sociologică	Lect.dr. Calin Goina
	7 SOPORAN N SABINA	Voluntarele de sex feminin din Asociația Bread Brothers	Lect.dr. Calin Goina
	8 TOTHĂZAN D.M. PATRICIA	Kitsch-ul în artă	Lect.dr. Calin Goina
<b>11-12</b>	9 FĂRCAȘ G. GRAȚIANA - RAMONA	Cauzele pentru care un call center ar putea ajunge în faliment din punctul de vedere al angajaților	Lect.dr.Norbert Petrovici
	10 NECHIFOR C.A. ELENA	Schimbări survenite în viața mamei după divorț	Lect.dr.Norbert Petrovici
	11 POPESCU M.V. PATRICIA - ELENA	Practici corporale de înfrumusețare ale angajaților pe poziții de specialiști și liberei profesioniști din Timișoara	Lect.dr.Norbert Petrovici
	12 TIRON C. ANA - MARIA	Relația dintre sectoarele de programare și de Operațiuni: trei firme de Tehnologia Informației din București	Lect.dr.Norbert Petrovici
<b>12-13</b>	13 MIRONICA I. MARINA	Restructurarea urbană a fabricilor Flacăra și Napochim. Spațiu de joacă al investițiilor imobiliare	Lect.dr.Norbert Petrovici
	14 CORCODEL N. NICOLETA	Internaționalizarea învățământului medical: o analiză a asimetriilor și polarizărilor teritoriale generate de mobilități educaționale și profesionale medicale din cadrul UE	Lect.dr.Sorin Gog
	15 MARTELLI C. MARIA - MIRELA	Roads of learning, educational codes and flows of power: an analysis of the transition process from high school to university. Bachelor Thesis	Lect.dr.Sorin Gog
	16 STĂNUȚ V.I. GABRIELA - ANDREEA	O analiză intergenerațională a imaginarului despre structura socială în 2003 și 2010	Lect.dr.Cristina Raț

14-15	17	BOCEAN F.D. IOANA	Diabetul ca problemă socială	Lect.dr.Cristina Raț
	18	HARABAGIU S. IRINA - MIRUNA	Badante Salento - Puglia. Acțiunea colectivă ca rezistență împotriva precarizării muncii în sectorul domestic și de îngrijire din Italia	Lect.dr.Cristina Raț
	19	JURCAN L. ELIZA - ALEXANDRA	Motivele abandonului școlar la nivel local în percepția profesorilor, elevilor și părinților dintr-o comună din județul Dolj	Lect.dr.Cristina Raț
	20	ȘCHIEANU AL. GEANINA FLORENTINA	Percepția asupra sărăciei în rândul studenților care se pregătesc pentru profesia de asistent social	Lect.dr.Cristina Raț
	21	UNGUREANU I. FLORENTINA	O analiză a dezbaterilor politice privind introducerea pensiei sociale minime în România în 2009	Lect.dr.Cristina Raț

#### ANTROPOLOGIE

15-16	1	CUCU I. ALEXANDRU - IULIAN	Viața după combinat: munca în tranziția de la postsocialism la neoliberalism	Lect.dr. Calin Goina
	2	DELIBAS I. HESTIA - IOANA	Liceul de elită din România. Studiu de caz: Colegiul Național Andrei Șaguna	Lect.dr. Calin Goina
	3	PASZTOR A. ANTONIA - IOANA	Consumul de modă. Fast Fashion vs. Slow Fashion, o abordare antropologică	Lect.dr. Calin Goina
	4	ȘOIMARU F. ALEXANDRA - ROXANA	Piața farmaceutică și deciziile pacientului. O abordare calitativă	Lect.dr. Calin Goina
	5	BOTIȘ T.ALEX	Oportunități de carieră și practici ale muncii în compania multinațională. Studiu de caz	Conf.dr. Gabriel Troc